2024年近在 眼前,各路贺岁 档电影也开始摩 拳擦掌,准备在 这个冬天为观众 端上一份热气腾 腾的电影大餐

€€涯

今年,众多 期待已久的大片 纷纷亮相,其中 有《金手指》《潜 行》这些让你肾 上腺素激增、心 跳加速的动作大 片;也有《一闪一 闪亮星星》这样 的影片,让喜欢 文艺氛围、追求 情感共鸣的观 众,在寒冷中感 受到温暖人心的 力量。



■《金手指》

-刘德华、梁朝伟再献经典

今年是《无间道》上映20周 年,刘德华、梁朝伟"天台对峙"的 场面一直萦绕在观众心头,大家 也一直期待他们再度强强联手。 这个冬天,《金手指》的上映让影 迷们终于可以得偿所愿。

《金手指》由《无间道》编剧庄 文强担任编剧、导演,梁朝伟、刘 德华、蔡卓妍、任达华等主演,改 编自轰动全球的真实案件,讲述 "金手指"程一言(梁朝伟 饰)从 落魄偷渡客逆袭成为百亿富翁的 发迹神话,并牵引出ICAC高级调 查主任刘启源(刘德华饰)对其 咬死不放,追查15年的纠葛。

影片中,穷困潦倒的程-抵达异乡后立志"翻身",却屡屡碰 壁。从一穷二白之时就投入全部身 家的敢拼敢闯,到在各大名利场中 的左右逢源,程一言不择手段以钱 生钱,成为只手遮天的顶级大佬。 然而程一言的欲望和野心远远不 止于此。通过预告片可以看到,程 言顶着鲜血直流的面孔依然癫 狂狠笑,令人不寒而栗细思极恐。 结尾一句"我能坐上这个位置,以

深不可测的狂妄与罪恶。

对于观众而言,刘德华、梁朝 伟这对黄金搭档时隔20年再合 作,也是本片的一大看点。追溯 历史,从1984年《鹿鼎记》、2002 年《无间道》再到2023年《金手 指》,大约每隔20年,梁朝伟和刘 德华就会合作同框一次,这次两 人将颠覆《无间道》的经典角色 设定,与片中的梁朝伟的狂妄相 比,刘德华则坚守信念和底线, 决心跟对手死磕到底,让人分外 期待20年后他们飙戏碰撞出的全 新火花。

由"童话

舒克贝塔·五角

E

碟

辞旧迎新之际,银幕上的 故事,动静两相宜,总有一款

适合你。 除了让观众耳目一新的 影片之外,观众还能看到《非 诚勿扰3》《舒克贝塔》这些曾 经的经典回归银幕,它们将过 去的成功经验与现代审美相 互融合,在保持个体风格独特 性的同时也迎合了市场需求 和观众口味。从某种意义上 讲,这些作品不仅仅为观众带 来了消遣和娱乐,更是在辞旧 迎新之际,连接每个人内心深 处情感与记忆的纽带。

归

《潜行》 ——刘德华传承港片经验

与《金手指》中的正面形象不 同,在电影《潜行》中,刘德华将时 隔16年再演大反派,彭于晏领衔 三代警察,与任达华、林雪、朱鉴然 共同对抗这位"最狠毒枭"林阵安。

片中,警察们迎来了前所未有 的"新对手",他们不仅线下荷枪实 弹,还要在线上攻破林阵安的暗 网、阻挠他直播贩毒。

戏中有三代警察的传承,戏 外也有剧组前后辈间的传承。林 家栋和朱鉴然拍摄水刑戏时,作

《一闪一闪亮星星》

为前辈的林家栋会考虑怎样能让 年轻演员的表演更加出彩,不仅 倾囊分享表演经验,还主动做示 范,教他如何更好地呈现快要室 息时气若游丝的状态。这种前后 辈间聊戏的场面还有很多,刘德 华、林家栋、任达华等影帝们分享 的并非只是表演的技巧,更是一 种港片的精神。刘德华也直言, 希望"将我们这一代的经验,分享 给年轻的演员、创作者,希望他们 发光、发热"。

·去电影院里看雪

影版《一闪一闪亮星星》改编 自2022年播出的同名网剧,讲述 了发生在张万森和林北星身上穿 梭于时空循环之间的青春爱情故 幻、穿越、悬疑等元素融合,吸引了 事。在电影版中,"万星CP"再度 无数年轻观众。在电视剧版中,一 回归,并且以张万森的视角重新展 句"张万森,下雪了"成为经典台词 开,讲述平行时空的新故事。电影 而火速出圈,影版《一闪一闪亮星 星》也将在全国于12月30日选择 版让原班人马再度重聚,由屈楚 萧、张佳宁领衔主演,勾起了观众 1314家影院,在13:14的场次进行 "下雪场"活动。观影结束,影院会 剧版《一闪一闪亮星星》去年 有人工降雪,狠狠地拿捏了一把观

"暗恋天花板"。《一闪一闪亮星星》 的成功,得益于题材的新颖。时空 循环、青春校园、暗恋……它将奇

备,展开一场刺激的跨时空冒 险! 影片承接了动画剧集中的 设定,舒克贝塔建立了属于自己 的航空公司,并利用生命水芯片 创造出了全新飞行器-飞碟。在"老鼠天生就是小偷" 的偏见下,舒克贝塔仍然保持 善良,和新结识的小伙伴们并 肩前行勇闯难关,完成守护正 义的使命,向鼠族们证明"老鼠 也可以不偷"。

在预告片中可以看到,飞 行员舒克与坦克手贝塔驾驶五 角飞碟意外穿越到10年后的 魔方市,与一群自称"极盗团" 的老鼠开启生命水争夺之战。 有趣的是,舒克贝塔在执行计 划的途中,结识了一位又一位 可爱的小伙伴,新老朋友们并 肩作战,"鼠你正义"的舒克, "鼠你最猛"的贝塔,"鼠你最 帅"的新朋友利……又勇又萌, 吸睛十足。

马小闸

八小时 之外,大好休 闲时光, 兜兜 遊遊、看戏听 歌、运动健身、 血拼美食。引 领时尚,廓清 风气,更多精 彩,尽在新民 夜上海!

新民夜上海

越夜越精彩

新民晚報

12

2023年 12月21日

星期四

流连

格调

悦动

味道

潮店

买手

首席编辑/华心怡

← 无穷

《潜行》

上映时间: 2023年12月29日

《金手指》

上映时间: 2023年12月30日 《一闪一闪亮星星》

上映时间:

2023年12月30日

《非诚勿扰3》

上映时间:

2023年12月30日

《舒克贝塔·五角飞碟》

上映时间:

2023年12月30日

《非诚勿扰3》

初播出, 男主角张万森被网友称为

满满的"回忆杀"。

了。《非诚勿扰3》不仅有男女主葛 优、舒淇的原汁原味,续写秦奋与 梁笑笑的爱情长跑最终章,还有天 使投资人老范范伟、飒气闺密芒果 姚晨、国民闺女川川关晓彤、北海 道老友邬桑邬逸聪等老友齐聚,更

爱情长跑最终章

众的情绪。其中许多场次已售罄。

阔别多年,《非诚勿扰》回来 新作中,大家熟悉的天使投资 人老范有了最新作品,任建国又改 头换面,邬桑的北海道农民身份和 贯穿21年的按摩手法却始终不 变。这些孰悉的脸庞,孰悉的笑点 配方,唏嘘怀念的回忆杀,让人感 受到时间流逝的同时,是否会勾起 你那份专属于"非诚勿扰"的独特 有李诚儒、岳云鹏、常远、虞书欣等 新面孔陪你一起跨年。 情怀呢?

大王"郑渊洁 经典原著《舒 克贝塔历险 记》改编,郑 亚旗担任导 演并编剧的 跨年唯一动 画电影《舒克 贝塔•五角飞 碟》将让一代 人的童年回 忆涌上心头。 备受大

小朋友喜爱 的舒克贝塔, 即将驾驶着 酷炫的新装

